

Doporučujeme: poutě a zájezdy



Císařská Vídeň: úterý 28.10.2008

Vydáme se po stopách bývalé habsburské monarchie, navštívíme nádherný barokní zámek Schönbrunn, nahlédneme do Hofburgu, centra někdejší obrovské říše, projdeme se velkolepou Okružní třídou. Lesk a slávu bývalých císařů dává tušit dóm sv. Štěpána, Španělská jízdárna či Obří kolo v Prátru stejně jako sarkofág v Císařské kryptě, kostel sv. Petra a Příkopy zakončené monumentální stavbou císařského Hofburgu s impozantním průčelím. Nesmíme opomenout i další z perel vídeňské architektury jako je Opera, Hradní divadlo, **Parlament** a překrásnou novogotickou radnici. Za zmínku stojí i parky. Oázy odpočinku a klidu, s nimiž se může Vídeň pochlubit. Svůj půvab přináší i elegantní Korutanská třída s přepychovými obchody a zákoutími k odpočinku.

Vídeň má punc elegantní a reprezentativní dámy tančící v rytmu valčíku. V mnohém se podobá našemu hlavnímu městu, přesto je však spořádanější, upravenější a zřejmě i konzervativnější. Ne nadarmo získala statut jednoho z nejlepších měst s ohledem na kvalitu života.

Vídeň je **hlavní město Rakouska** a současně nejmenší spolková země našeho jižního souseda, kde žije v současnosti asi **1,6 miliónu obyvatel**.

V minulosti se zde usadilo mnoho našich spoluobčanů, na jejichž jmenovky narazíte při každé procházce městem. Jinak je Vídeň možná překvapivě poměrně hodně kosmopolitní metropole s komunitami přistěhovalců z celého světa. Leží na Dunaji a je největším, ale také nejvýznamnějším kulturním, politickým a hospodářským tahounem alpské země

S tímto vším se můžete osobně seznámit na poznávacím zájezdu do Vídně, který se koná 28.10.2008

Cena zájezdu: dospělý 970,-Kč; děti 6-15let 870,-Kč; do 6 let 710,-Kč

Cena obsahuje: doprava lux busem s možností občerstvení, pojištění léčebných výloh a úrazu, vstup do Schönbrunnu, průvodce. Fakultativně - občerstvení v Landtmann Cafe 9 €

Přihlášky: Miroslav Byrtus Travel Agency, tel. +420605432066, email: mi.byrtus@gmail.com

Životní cesta do Svaté země

17.2. – 24.2. 2009

Římskokatolická farnost Domažlice a Miroslav Byrtus Travel Agency ve spolupráci s cestovní kanceláří Avetour pořádají leteckou pouť do Svaté země ve dnech 17.-24.2.2009.

Cena poutního zájezdu: 13.490,- Kč + taxy a poplatky

ODLET: 17.2. z Prahy z ruzyňského letiště

PŘÍLET: 24.2. do Prahy-Ruzyně

PROGRAM: 7 pobytových dnů ve Svaté zemi - putování po biblických místech v Kristových stopách. Návštěva dostupných biblických míst např. Jeruzalém, Betlém, Nazaret, Jericho, Tábor, Kána Galilejská, Karmel, Ein Karem, hora Pokušení a Blahoslavenství, Kafarnaum, Tiberias, Tabgha, Petrův primát, Jordán, pevnost Massada aj. Koupání v Mrtvém moři – ideální pro neplavce, na řece Jordán obnova křestních slibů a plavba po Galilejském jezeře!

UBYTOVÁNÍ: 6x v Betlémě v *** hotelu, ve dvou až třílůžkových pokojích se sociálním zázemím s polopenzí.

PŘEPRAVA: se bude realizovat letecky s renomovanou izraelskou společností EL-AL, po Izraeli doprava klimatizovaným moderním turistickým autobusem.

CENA ZAHRNUJE: leteckou dopravu Praha-Tel Aviv-Praha, autobus v Izraeli, 6x ubytování s polopenzí (6x snídaně, 6x večeře), zdravotní pojištění do zahraničí, servis fundovaného průvodce, ochutnávka vína Cremisan, překvapení na konec pobytu, zákonné pojištění CK proti úpadku.

CENA NEZAHRNUJE: vstupy do vybraných objektů - 60 USD (plavba lodí po Galilejském jezeře, výjezd auty na horu Tábor, bakšiš na hotel, bakšiš pro řidiče autobusu, platí se až v Izraeli).

Letecké, bezpečnostní taxy cca 1.100,-Kč, palivový příplatek 154 USD (pohyblivý ekvivalent), oba tyto příplatky jsou pohyblivé a přesná výše budou součástí informací a pokynů k cestě měsíc před odletem (platí se v Kč). K 12.8. 2008. Celkem 3.500,- Kč (všechny poplatky).

POZOR:

17.9.2008 proběhne od 18.00 hodin ve farním sále domažlické fary prezentace k připravovanému zájezdu do Izraele, kterou povede pan Jiří Chválek-majitel CK Avetour, za účasti ředitelky letecké divize pro Čechy a Slovensko izraelské letecké společnosti EL-AL. Zveme tímto všechny zájemce o Izrael, ale i ostatní veřejnost. Za hojnou účast děkuje M. Byrtus.